mx2=2 , x<1 ise
1. [T

x2+nx , x=1 ise

fonksiyonu biitlin reel sayilarda tiirevlenebilir olduguna
gore, m . n garpimi kactir?

A) —4 B)—2 C)0 D) 2 E) 4

A f-1)=f-1)=4 ve gi4)=3
olduguna gére, (gof)(2x2 — 3x) fonksiyonunun x = 1 nokta-
sindaki tirevi nedir?

A) 4 B)6 C)8 D) 10 E)12

T n
E 2 <X<mn olmak lzere,

f(cos?x) = 2 + sinx

olduguna gore, F(i) degeri kagtir?

4
A) 1 B)—g C)% D)0 E) =1

ﬂ y =arcsin(\f;)

olduguna gére, % ifadesinin esiti nedir?
=1
X=
1 1 V3 2V3
A= B) 3 C) D) £33 E)V3

BB f(x)=sin(nx + 1))
olduguna gore, f|(0) degeri kagtir?

A)——  B)-1 C)0 D) 1 E)2

B y = sina
X = cosa

2
olduguna gére, 5‘—% degeri nedir?



ax=< N

1
cosZa

1
sin3a

A) - B) cos3a C)-

D) sinda E) = sinda

7. y=mx2+2x+3

egrisine A(—1, 3) noktasindan gizilen normalin egimi kagtir?

A) -2 B) —1 C) % D) 1 E) 2

A fx=en

olduguna gore, fI(3) degeri nedir?

A) 6 B) 9 C) eb D) e7 E) e8
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Cevaplar :
1E, 2)E, 3)E, 4)D, 5D, 6)C, 7)C, 8)A,



